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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння використовувати сучасні графічні комп‘ютерні програми для розв’язання задач 

дослідницького та інноваційного характеру, розробки і реалізації проектів у сфері архітектури та 

містобудування 

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за загальними та професійними дисциплінами першого (освітньо-

професійного) рівня. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН1. Мати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки у 

сфері архітектури та містобудування і є основою для оригінального мислення та проведення 

досліджень.  

ПРН4. Розуміти і застосовувати у практичній діяльності теоретичні і практичні засади 

проектування інноваційних об’єктів містобудування, житлових, громадських, промислових 

будівель і споруд, реконструкції і реставрації архітектурних об’єктів, методи досягнення 

раціонального архітектурно-планувального, об’ємно-просторового, конструктивного рішення, 

забезпечення соціально-економічної ефективності, екологічності, енергоефективності. 

ПРН7. Здійснювати проектне моделювання, обирати цифрові технології та програмні засоби 

для розв’язання задач дослідницького та інноваційного характеру, розробки і реалізації проектів у 

сфері архітектури та містобудування, оформлення відповідної наукової та технічної документації, 

виготовлення макетів і наочних ілюстративних матеріалів. 

ПРН9. Застосовувати енергоефективні та інші інноваційні технології при проведенні 

наукових архітектурно-містобудівних досліджень та прийнятті комплексних архітектурно-

містобудівних рішень.   
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Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

            - методи реалізації творчої задачі в комп’ютерній графіці;  

- послідовність та правила виконання проектного завдання в комп’ютерній програмі.  

володіти: 

- сучасними методами архітектурного ескізування за допомогою актуальних комп'ютерних 

програм;  

- навичками фіксації архітектурної идеї – перенос ескізів до робочих програм.  

вміти:  

- ефективно використовувати сучасні графічні комп‘ютерні програми в процесі рішення 

завдань фахового спрямування; 

- здійснювати правильний вибір програм для рішення завдань фахового спрямування; 

- працювати з сучасними графічними комп‘ютерними програмами;  

- здійснювати проектне моделювання для розв’язання задач дослідницького та інноваційного 

характеру, розробки і реалізації проектів у сфері архітектури та містобудування;  

- оформляти відповідні наукові та технічні документації, виготовлювати макети і наочні 

ілюстративні матеріали.  

 

Тематичний план 

Тема 1. Сучасні методи архітектурного ескізування за допомогою актуальних комп'ютерних 

програм. 

Тема 2. Вивчення та налаштування користувацьких інструментів на прикладах дійсних 

архітектурних проєктів.     

Тема 3. Вивчення індивідуальних налаштувань програм.     

Тема 4. Обговорення проектних моделей. Створення 3D рельєфу місцевості.     

Тема 5. Вивчення методів взаємодії ескізних моделей із ГІС-системами та BIM-технологіями.  

Тема 6. Навички фіксації архітектурної ідеї. Перенос ескізів до робочих програм.  

Тема 7. Налаштування рендера і рендер картинки. Підготовка 3D моделі до виконання 

фотозображення. Налагодження параметрів фотозображення. Отримання пробних зображень. 

Остаточне виконання фотозображення.  

Тема 8. Обробка картинки в 2D редакторі. (Результат рендерінгу – картинка відкривається в 

2D редакторі з подальшою обробкою різними засобами задля отримання більш реалістичної 

картинки. Результат записується з розширенням pdf, та роздруковується в необхідному форматі).  

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Комп’ютерне моделювання» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Розрахунково-графічна робота з курсу складається з індивідуальної творчої теми, яка 

узгоджується з керівником роботи.  

Студенту потрібно: ознайомитись з діючими актуальними системами модулювання; вибрати 

оптимальні для своїх потреб продукт; вміти налаштувати його та підтримувати навики постійного 

аналізу сучасних тенденцій 3Д моделювання. Моделювання буде представлено у вигляді 

містобудівних, архітектурних чи об'єктів предметного дизайну на вибір студента після обговорення 

теми з керівником.  

Робота здається в електронному вигляді та у вигляді роздрукованих підшитих 2-3 аркушів 

формату А-4.  

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  



Семестровий контроль проводиться у формі заліку шляхом накопичення балів від 

60 до 100 балів: виконання практичних завдань, відповідей на питання з курсу та індивідуального 

завдання (розрахунково-графічної роботи). 
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